

UNIVERZITA PARDUBICE – Fakulta filozofická	
Pokyn č. 4/2023	
Věc:	Odborné práce pro státní doktorské zkoušky
Působnost pro:	Studenty doktorských programů FF UPCE
Účinnost od:	1. 2. 2023
Vypracoval:	doc. Mgr. Tomáš Hejduk, Ph.D., proděkan
Schválil:	doc. Mgr. Jiří Kubeš, Ph.D., děkan

Článek 1 Úvodní ustanovení

Účelem tohoto pokynu je stanovení pravidel pro odevzdávání a zpracování odborné práce u státních doktorských zkoušek na FF UPCE. Jde tak o upřesnění článku 14, odstavce 4 Studijního a zkušebního řádu UPCE z roku 2021, který stanovuje, že součástí státní doktorské zkoušky je obhajoba odborné práce, jež se odevzdává společně s přihláškou ke státní doktorské zkoušce.

Článek 2 Náležitosti odborné práce

- 1) Pro doktorské studijní programy Filosofie a Philosophy se odbornou prací myslí teze. Doktorand odevzdává celkem tři argumentační teze, které vypracoval na základě svých předchozích studijních povinností. Tyto teze nesmí být identické s disertací, ale mohou spadat do širšího tematického okruhu disertace. Každá z tezí má podobu strukturovaného filosofického textu, který obsahuje jasně formulované tvrzení (tezi) a argumenty na jeho podporu. Každá teze má rozsah 3-4 normostrany (tj. 5400-7200 znaků) a obsahuje seznam relevantní literatury.
- 2) Pro doktorské studijní programy Historické vědy a Historical sciences se odbornou prací myslí odborný text s poznámkovým aparátem, který se může překrývat s tématem disertace, respektive může spadat do širšího tematického okruhu, do něhož patří disertace. Odborná práce má rozsah 25-30 normostran (tj. 45000-54000 znaků).
- 3) Vypracované teze a odbornou práci odevzdává doktorand garantovi programu nebo osobě garantem pověřené ke schválení. Teprve poté, co jsou teze či práce schváleny, se může doktorand přihlásit ke státní závěrečné zkoušce. Spolu s přihláškou odevzdá referentce pro vědeckou činnost vytištěné teze, resp. odbornou práci v počtu tří kusů. Teze, resp. odbornou práci zašle referentce též ve formátu PDF.

doc. Mgr. Jiří Kubeš, Ph.D.
děkan